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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS 

E CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, com início às 1 

catorze horas, aconteceu a primeira reunião extraordinária do Departamento de 2 

Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, através de uma 3 

sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os professores: Katiene 4 

Rozy Santos do Nascimento, que presidiu a reunião, Anderson Romário 5 

Souza Silva, Bruno Coriolano de Almeida Costa, Cícera Antoniele 6 

Cajazeiras da Silva, Cid Ivan da Costa Carvalho, Diêgo César Leandro, 7 

Elaine Cristina Forte Ferreira, Éldio Pinto da Silva, Francisco Vieira da 8 

Silva, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa Filho, Jéssica 9 

Girlaine Guimarães Leal, Larissa Costa da Mata, Liebert de Abreu Muniz, 10 

Luciana Dantas Mafra, Maria Márcia Fernandes de Azevedo, Mário Gleisse 11 

das Chagas Martins, Micaela Sá da Silveira, Mifra Angélica Chaves da 12 

Costa, Paulo Henrique Raulino dos Santos, Pedro Felipe Martins Pone e 13 

Vicente de Lima Neto. Também participaram da reunião os professores 14 

substitutos: Cleideanne Costa da Silva, Daniel Silva Guedes e Mauro 15 

Silvano Medeiros Pereira. Justificaram a ausência os docentes: Gabrielle 16 

Leite dos Santos, Lígia de Souza Leite e João Batista Neves Ferreira. 17 

Justificativa extemporânea da 5ª reunião ordinária do DLCH do ano de 2023: 18 

Daniel Silva Guedes. Interpretaram a reunião os servidores: Girleudo e Ítalo. 19 

Verificada a existência de quórum legal, a vice-chefe do departamento, 20 

professora Katiene Rozy Santos do Nascimento, deu início à reunião 21 

agradecendo a presença de todos e apresentou as justificativas de ausência, 22 

que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta 23 
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com os seguintes pontos: primeiro ponto – apreciação e deliberação sobre ad 24 

referendum do processo de renovação de afastamento do professor Leonildo 25 

Cerqueira; e segundo ponto - deliberação sobre comissão para criação de 26 

normativa para utilização dos laboratórios do Câmpus Caraúbas. Na 27 

sequência, a pauta foi votada e aprovada por unanimidade. No primeiro 28 

ponto, a vice-chefe do departamento trouxe para apreciação o ad referendum 29 

do processo de renovação de afastamento do professor Leonildo Cerqueira, o 30 

qual foi votado e aprovado por unanimidade. No segundo ponto, a vice-chefe 31 

do departamento trouxe à discussão a criação de uma comissão para 32 

estabelecer normativas destinadas à utilização dos laboratórios no campus 33 

Caraúbas. Ela explicou que em outro momento havia sido realizada uma 34 

consulta entre os docentes do DLCH para compor a comissão, via e-mail, 35 

resultando na indicação da professora Maria Márcia Fernandes de Azevedo. 36 

Além disso, ressaltou a necessidade de indicar mais um membro. Após 37 

algumas falas, ficou definido que será encaminhado o nome da professora 38 

Mifra Angélica Chaves da Costa. Encerrando a ordem do dia e nada mais 39 

havendo a tratar, a Vice-Chefe do Departamento, Professora Katiene Rozy 40 

Santos do Nascimento, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 41 

reunião e, para constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, 42 

lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, 43 

segue assinada por mim e pela Vice-Chefe do Departamento de Linguagens e 44 

Ciências Humanas - DLCH, Professora Katiene Rozy Santos do Nascimento. 45 

 46 

______________________                    _________________________ 47 

    Katiene Rozy Santos do Nascimento            Hilário Sousa de Oliveira 48 
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   Vice-Chefe do Departamento                    Secretário Executivo 49 

    Campus Caraúbas/RN.                            Campus Caraúbas/RN. 50 

 


